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ESTRATTO DAL REGISTRO DELLE DELIBERAZIONI DELL’ORDINE

Il consiglio direttivo dell’Ordine dei Farmacisti di Livorno, convocato per via telematica tramite piattaforma Meet, il giorno 12 Marzo 2021 alle ore 21, ha adottato la seguente deliberazione:

“Nomina del Responsabile della prevenzione e della corruzione e per la trasparenza per il quadriennio 2021-2024 (R.P.C.T.)”

Deliberazione n° 14/21

Il consiglio direttivo

Visto che è stato rinnovato il consiglio direttivo dell’ordine per il quadriennio 2021-2024 e sono state redistribuite le cariche tra i consiglieri eletti;
Considerato che il Dr. De Libero Emmanuele, già R.C.P.T. è stato eletto nel Consiglio dell’ordine e nominato Presidente;
Considerato che si rende necessario nominare un nuovo responsabile della prevenzione e della corruzione e per la trasparenza e predisporre il piano triennale per la prevenzione della corruzione e trasparenza per il triennio 2021-2023;
Visto quanto disposto dall’art. 1, comma 7, della Legge 6 novembre 2012, n. 190 e dell’art. 43 comma 1 del d.lgs 14 marzo 2013, n. 33;
Considerata la direttiva ANAC che individua la figura del R.P.C.T. in un Consigliere dell’Ordine privo di cariche quali Presidente, Vice Presidente, Tesoriere e Segretario;

DELIBERA

[bookmark: _GoBack]Di Nominare il Consigliere Dott. Paolo Santini quale RCPT 2021-2024, a rettifica della precedente nomina del Vice Presidente Dott. Carlo Cirinei, quale Responsabile per la prevenzione della corruzione e trasparenza dell’Ordine, per il quadriennio 2021-2024;
Di pubblicare il presente provvedimento sul sito istituzionale dell’Ordine nell’apposita sezione “Amministrazione Trasparente”


  Il Segretario                                                                                        Il Presidente
(Dr.ssa Gaia Nardi)                                                                       ( Dr. Emmanuele De Libero)
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